

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2017. augusztus 29-én (kedd) 7.45 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői iroda (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Éva Ferenc elnök
Márton Béla, Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János képviselők, mint tagok,
Molnár Antal és Steindl Zoltán külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a rendkívüli bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 6 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Monostori Zsolt János bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Éva Ferenc bizottsági elnök a napirendek megtárgyalása ügyében a kiküldöttek szerint szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pont:

- 1.) Harkány Város Képviselő Testületének a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015.(IV.09.) sz. rendeletének módosítása**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a parkoló iroda vezetője jelezte az önkormányzat részére, hogy javasolja megfontolás tárgyává tenni, hogy a Szüreti Fesztivál idejére, szombat és vasárnapi napokon díjtalan legyen a parkolás az ideérkező vendégeknek. Ennek a módja az lehet, ha a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló rendelet módosításra kerül és beépítésre kerül egy olyan passzus, ami lehetővé teszi a képviselő-testület számára, hogy az általános parkolási rendre vonatkozó szabályok alól egyedi, normatív és indokolt határozatával mentesítést adjon, megjelölhessen olyan napot, időszakot, amely mentesíti az ideérkező vendéget a parkolás alól. Ez egy egyedi, kivételes jellegű módosítás lenne, a rendelet 5. §-a egészülne ki egy új 6.a.) bekezdéssel. A parkolási rendelet

módosítására vonatkozóan a bizottságnak véleményezési jogköre van, ezért kérték a mai rendkívüli ülést.

Steindl Zoltán bizottsági tag javasolta, hogy legalább három nyelven kerüljön kihelyezésre tájékoztató a vendégeknek.

Márton Béla bizottsági tag elmondta, hogy tervei szerint ezen időszakban a parkoló órák le lesznek zárva, senki sem fog tudni pénzt dobni bele. A díjmentes időszakra szóló tájékoztatást természetesen minél szélesebb körben meg fogják hirdetni, a parkoló automatákra is ki lesznek helyezve tájékoztató feliratok.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló rendelet módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

63/2017. (VIII. 29.) sz. Bizottsági határozat:

Javaslat a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) sz. rendeletének módosításáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015.(IV.09.) sz. rendelet módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

Éva Ferenc bizottsági elnök kérdés, észrevétel hiányában megállapította, hogy több napirendi pont nincs, a rendkívüli bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2017. augusztus 29. 08.00 órakor.


Éva Ferenc
bizottsági elnök



Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő


Dr. Markovics Boglárka
jegyző